

“超限”飞行遭处罚

通讯员 刘斌凯

本报讯 近日,绍兴柯桥巡特警大队通过侦测设备预警发现,有飞手在操控无人机过程中,存在“超限”飞行的嫌疑,于是联合辖区柯岩派出所,对飞手胡某进行了传唤。

经调查,胡某为来柯游客,当天在得知所在区域附近有烟花秀表演后,便通过自带的无人机进行近距离拍摄。为达到最佳拍摄效果,胡某操控无人机越飞越高,最终超出限定高度。

根据《无人驾驶航空器飞行管理暂行条例》,微型、轻型、小型无人驾驶航空器(无人机),在未提前申请的情况下,仅限在120米以下非管制空域飞行。最终,胡某被公安机关处以行政罚款200元。

“隐秘角落”共监管

通讯员 郑佩娜

本报讯 近日,乐清市检察院开展辖区私人影院专项整治“回头看”行动。

“嫌疑人常以‘看电影’、约会为由,引诱未成年人至私人影院。”2023年初,在多起未成年人被侵害案中频繁出现的“私人影院”,引起了检察官的注意。

2023年下半年,检察官对辖区内12家私人影院开展走访摸排。发现场所普遍存在变相提供住宿服务、未成年人无需身份验证可随意出入、提供的影片侵害著作权、消防隐患突出等问题,但因私人影院尚是一种新兴业态,经营行为“打擦边球”,目前行业规范不健全,导致行政监管缺位。

为此,乐清市检察院召集对私人影院负有监管职责的多家职能部门,召开治理专班会议,成立专项行动小组,厘清各方监管职责,分解目标任务。

同时,该院联合6家职能部门,开展私人影院联合整治行动。在突击检查中,各部门实地发现问题线索50余条,现场提出整改要求并释法说理。

围绕发现的部分问题,乐清市检察院向相关部门发出公益诉讼诉前检察建议,督促加大监管力度;约谈十余名经营业主,发放《行业规范告知书》,告知义务后督促其开展自查整改,引导经营者落实规范。

温情助矫暖人心

通讯员 李艳艳

本报讯 近日,温州洞头区司法局组织开展一堂法治讲座、一场心理辅导、一次花艺培训等“三个一”女性社区矫正对象教育帮扶活动,积极构建社区矫正工作法治教育、心理健康教育常态化和专业化桥梁,提升社区矫正的力度和效果,帮助女性社区矫正对象以更加积极的状态面对生活。

近年来,洞头区始终坚持严管厚爱、以人为本的工作思路,探索个性化、多样化、精准化帮教方式,做好女性社区矫正对象教育帮扶工作,促使女性社区矫正对象重塑自我,更好回归家庭、融入社会。洞头区自2008年7月开展社区矫正工作试点以来,共接收女性社区矫正对象180名,均未出现脱漏管和重新违法再犯罪。

党建引领巾帼红

通讯员 冯梓颖 郭婷婷

本报讯 近日,临海市公安局古城派出所党支部开展“党建引领巾帼红,共庆三八妇女节”活动,派出所20余名女民辅警前往江南“溪望谷”开展活动。

民辅警们用手中剪刀,剪出自己对“廉洁”的解读,呈现一幅幅精美作品。党员女民警重温了入党誓词,回顾入党时的庄严承诺。通过此次活动,让大家感受到了节日的浓浓氛围,也增强了彼此的交流沟通,更推动大家深入学习、深刻领会党的二十大精神,增强了党组织的凝聚力和向心力。

薪火相传学雷锋

西湖边有新风景

3月3日,浙江农林大学雷锋班在西湖综合执法队成立实践基地。

据悉,双方将共同组成西湖景区女子巡逻志愿服务队、生态文明志愿服务队、语言志愿服务队、“雷小锋”志愿服务队、普法志愿服务队等5支队伍,在西湖景区各重要点位,开展秩序维护、交通劝导、旅游咨询、语言翻译、垃圾分类等志愿服务活动。

通讯员 陈胜伟



民警讲解新国标

3月5日学雷锋纪念日来临之际,为加强反诈、交通安全知识宣传工作,临海市尤溪派出所民警开展学雷锋志愿活动。民警在花联村老年协会设置摊位,开展趣味有奖活动,向群众讲解常见诈骗手段,并介绍电动车头盔新国标。

通讯员 李一帆



小向导来解疑惑

日前,金华市南苑中学七(11)班同学赴金华市科技馆,参加“学雷锋精神 追璀璨微光”志愿服务活动。经简短岗前培训,同学们到达指定楼层,为游客开展维持秩序、解答疑问等志愿服务。

通讯员 陈小燕



广告

会场布置“九道湾” 年轻员工来“闯关”

通讯员 王永军

本报讯 近日,在海盐县泰山建设集团的会议室,与会人员被会场“九道湾”的布置所吸引,这是要唱哪一出?

多年来,曾参与建设泰山核电站、杭州湾跨海大桥等国家重点项目建设的泰山建设集团,一直注重人才的培养。“九道湾”代表9道关卡,由集团后备人才团队上场答题闯关。12个团队经过艰难闯关,最后都取得了不错的成绩。

“企业的高质量发展离不开你们这些优秀后浪的加入。你们不仅要具备过硬的技术实力,更要脚踏实地、坚定信念,把实事求是贯彻到工作全过程。”泰山建设集团创始人姜祖良对年轻人才寄予厚望。

泰山建设从一个工程队起步,通过夯实房地产、建筑、建材等传统产业,如今蝶变成集研发与智造于一体的“高精端”集团型企业。一直以来,企业坚持解放思想、大胆创

通讯员 周思邑

本报讯 近日,缙云县消防救援大队深入社区网格点,开展“学雷锋”志愿服务活动,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

大队依托祝高才党员先锋队、消防志愿者服务队,以“传承雷锋精神,立足岗位做贡献”为主题,深入网格点紫薇苑小区,开展志愿服务活动,劝导消防通道车辆违停、电动车“飞线”充电等现象,积极宣传消防安全知识,同时清扫小区楼道、公共区域垃圾,为辖区孤寡老人检查安全隐患,获得了群众点赞。

防火知识牢掌握

通讯员 何仲斐

本报讯 近日,台州市黄岩区消防救援大队联合义工协会、区慈善基地,开展“学雷锋志愿服务”活动。

现场,志愿服务摊位吸引市民纷纷驻足,志愿者展开贴心服务,有的为市民测血糖血压,有的为市民检查口腔、理发。期间,志愿者向大家宣传了防火知识,并随手递上宣传小册,提醒市民家中做好消防安全“三清三关”,养成良好用火用电习惯。

下一步,消防志愿服务还将联合相关单位,开展消防为民服务活动,将学雷锋活动融入日常。

设点摆摊说消防

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县启动“共富共美 志愿同行”学雷锋志愿服务主题月活动,发动“小余说消防”志愿服务队,在绮园广场以设点摆摊的形式,开展消防安全宣传志愿服务活动。

“离家外出前要检查电源、气源和火源……”宣传人员向来往群众发放《消防安全常识二十条》《居民家庭防火常识》《电动车使用和管理消防安全常识》等资料,面对面讲解防火常识、家庭火场逃生自救方法等,对市民提出的家庭防火、灭火器材使用、初期火灾扑救等问题作一一解答。

敬老服务送上门

通讯员 雷雪丹

本报讯 近日,遂昌县消防救援大队深入开展“传承雷锋精神,奋进时代新征程”暨学雷锋志愿服务主题活动。

大队以遂行蓝焰志愿服务队为抓手,前往妙高中心敬老院慰问,与老人拉家常、诉心结,并送上慰问品,叮嘱他们注意用火用电安全。同时,志愿者们提出“雷锋就在我身边”的口号,发挥“一队四能”作用,积极开展文明创建、消防宣传等志愿服务活动,通过“打卡式”教学、“走街串巷”宣传,讲解防火灭火和逃生自救常识。



新、勇立潮头,积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念。

“当前,在法治化营商环境的加持下,企业进入高质量发展的关键阶段,我们要借着时代发展的东风,继续创新、奋力前行,真抓实干见行动。”姜祖良表示,今年集团将研发两个新产品,即管道新产品和高分子材料新产品。